
 

1. Οδηγώ κάθε σκύλο να πάρει 

το σωστό κόκαλο: 

 

2. Συγκρίνω τα παρακάτω ζευγάρια αριθμών βάζοντας ανάμεσά τους το 

σύμβολο της ανισότητας (>,<,=): 

 

3. Υπολογίζω: 

2×4= 

2×7= 

2×8= 

2×9= 

3×4= 

3×7= 

3×8= 

3×9= 

4×4= 

4×7= 

4×8= 

4×9= 

5×4= 

5×7= 

5×8= 

5×9= 

6×4= 

6×7= 

6×8= 

6×9= 

8:4= 

8:8= 

16:4= 

16:8= 

24:4= 

24:8= 

32:4= 

32:8= 

40:4= 

40:8=

4. Κάθε πακέτο περιέχει 9 μπισκότα. Υπολογίζω όπως στο παράδειγμα και 

συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν: 

  



 

5. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν, όπως στο παράδειγμα:  

 

6. Ο Γιώργος αγόρασε 8 αυτοκινητάκια. Κάθε αυτοκινητάκι κόστιζε 8€. Πόσα 

ευρώ έδωσε συνολικά ο Γιώργος; 

Λύνω:  

 

 

Απαντώ:……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

7. Ο Χρήστος αγόρασε για τη μητέρα του τριαντάφυλλα κι έδωσε συνολικά 

27€. Κάθε τριαντάφυλλο κόστιζε 3€. Πόσα τριαντάφυλλα αγόρασε ο 

Χρήστος; 

Λύνω:  

 

 

Απαντώ:……………………………………………………………………………………………………………………… 

 


